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Felhasznalva a cos2a = cos® o — sin? o, sin® a + cos = tg a azonossagokat (és feltételezve hogy

oS
o # k%, ahol £k =0,1,2...) egyenlGségiink barmely oldala konnyen atalakithaté az ellenkezd oldalla.

PI. kiindulva a jobboldalbol

1+cos2a_1+cos2a—sin2a_ 2cos? o B 2 B 2
cos2cc  cos2a —sin®a cos2a—sin‘a sina 2 —tgla’
cos? v
3 . 9 1 —cos2a ., . .. 3
Felhasznalhatjuk a tg“a = ————— képletet is. Pl. kiindulva a baloldalbdl
1 + cos2a
2 B 2 B 2(1 + cos2a) _ 2(14cos2a)
1—tg?a 1—cos2a 14cos2a— (1 —cos2a)  2cos2a
1+ cos2a

_ T+cos2a
T cos2a
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